

Donlić, Veno

Source / Izvornik: **ERS : EDUKACIJA REKREACIJA SPORT, 2023, 32., 84 - 84**

Journal article, Published version

Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)

Permanent link / Trajna poveznica: <https://um.nsk.hr/um:nbn:hr:186:927394>

Rights / Prava: [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2024-06-26**



Repository / Repozitorij:

[Repository of the University of Rijeka, Faculty of Humanities and Social Sciences - FHSSRI Repository](#)

In memoriam

Vedran Malvić
(1948. - 2023.)



Vedran Malvić rođen je 31. ožujka u Rijeci gdje je pohađao OŠ Dolac, zatim srednju Ekonomsku školu i Pedagošku akademiju, gdje je stekao zvanje nastavnika fizičke kulture. Na Fakultetu za fizičku kulturu u Zagrebu stekao je najviši stupanj trenerskog nogometnog usmjerenja.

U mladosti se bavio različitim sportovima: gimnastika, košarka, rukomet, a nogomet je bila njegova strast koja je prerasla u profesionalnu karijeru. Bio je član NK Rijeka od pionira do seniora, a u prvoligaškoj fazi natjecanja ostavio je značajne rezultate odigravši 42 utakmice u prvenstvu te 6 utakmica u kupu bivše države, uvijek igrajući za isti klub. Nakon profesionalne karijere u NK Rijeci prelazi u NK Orijent gdje je pored igranja u drugoj ligi radio i kao trener s mlađim uzrastima.

Glavna preokupacija nakon nogometa postaje mu rad u osnovnim školama. Godine 1975. zaposlio se u OŠ Mateotti u Rijeci nakon koje je radio u osnovnoj školi u Izoli u Sloveniji, gdje je pored nastavničkog posla vodio i republičkog ligaša NK. Izola. Ponovno se vraća na Kvarner te radi u osnovnim školama u Klani i na Škurinju. Godine 1977. zaposlio se u OŠ Viktora Cara Emina u Lovranu gdje je proveo najveći dio pedagoškog rada na poslovima nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture. Istovremeno je bio uključen u rad školskog sportskog društva u kojem je učenike uspješno trenirao i usmjeravao u nogomet. U Lovranu je zapamćen kao jedan od osnivača NK Lovran koji djeluje do današnjih dana.

Premينو je 13. travnja 2023. godine u Rijeci, a sahranjen je u Opatiji u kojoj je živio 55 godina.

Vedrana pamtimo kao vrsnog nogometaša koji je ostavio dubok trag u riječkom nogometu, a i kao uspješnog pedagoga koji je svojim pristupom uveseljavao djecu na nastavi i izvannastavnim aktivnostima.

Autor teksta: Veno Đonlić

Pisano prema podacima dobivenih od obitelji Malvić i <https://www.novilist.hr/tag/vedran-malvic/>. Datum pristupa: 9. listopada 2023.